

## **Tlačová správa Čas vianočný**

Výstavu Čas vianočný organizuje Liptovské kultúrne stredisko v dňoch 5.12.2016- 27.1.2017. Nesie sa v sviatočnom duchu Vianoc a remeselných tradícií, ktoré sa s týmto najkrajším sviatkom roka viažu. Motívy Vianoc - betlehemy od Márie Hrabinskej, Petra Hýravého, Pavla Lofaja, Jozefa Lukáča, Jozefa Smutniaka, Alberta Šimráka, intarzie s výjavmi zo života Ježiša Krista od Jána Demenčíka a reliéfny obraz Jána Gregora sú pre mnohých liptovských umeleckých rezbárov jednou z najkrajších tém pre drevorezbu. Vystavená je aj kolekcia svorov od Juraja Revaja.

Na vernisáži, ktorá sa konala dňa 8. 12. 2016 sa stretli rezbári z celého regiónu, z päťdesiatky, ktorí sú uvedení v brožúre Liptovskí rezbári. Publikáciu, ktorá mapuje tvorbu súčasných liptovských rezbárov vydalo Liptovské kultúrne stredisko, z verejných zdrojov vydanie podporil Fond na podporu umenia a spolufinancoval Žilinský samosprávny kraj. Riaditeľka Liptovského kultúrneho strediska Mgr. art. Miroslava Palanová tu zároveň odovzdala rezbárovi Daliborovi Novotnému ocenenie Národného osvetového centra v Bratislave pri príležitosti životného jubilea 60 rokov - za dlhoročnú bohatú ľudovoumeleckú rezbársku tvorbu a úspešnú prezentáciu drevorezby doma i v zahraničí.

Sprievodnou výstavou je tradične aj výstava vianočných pohľadníc z medzinárodnej detskej výtvarnej súťaže, ktorú už 13 rokov vyhlasuje Oravské kultúrne stredisko.

Aktuálna výstavná kolekcia nadväzuje na úspešné predchádzajúce ročníky, do ktorých poslalo svoje práce spolu už viac ako 30.000 detí zo Slovenska, Poľska, Česka, Maďarska, Slovinska, Chorvátska, Srbska, Bieloruska, Francúzska, Anglicka a Švajčiarska. Aj týmto spôsobom mladí autori prezentujú zvykoslovie a ďalšie atribúty vianočných sviatkov.

Výstava Čas vianočný bude sprístupnená v pracovných dňoch od 8.00 - 15.00 hod. a potrvá do 27.1.2017.

Beata Kuviková  
Liptovské kultúrne stredisko v Liptovskom Mikuláši  
Ul. 1. mája 28/196  
031 01 Liptovský Mikuláš  
044/5522981  
0905832950

